



CURIERUL NAȚIONAL

Partener oficial al Alianței Confederațiilor Patronale din România



Augustin Lazăr atacă "maniera primitivă de audiere" de la Ploiești

Andreea Andrei

Procurorul General al României, Augustin Lazăr, a catalogat înregistrările cu procurorii de la DNA Ploiești drept o "manieră primitivă de audiere". "Dacă va fi adevărat, pot să spun că asemenea manieră primitivă de audiere și de discuție cu justițiabilul nu mi-a fost dat să aud", a declarat Augustin Lazăr despre înregistrările de la DNA Ploiești. Acesta a precizat că, dacă se va constata că sunt adevărate, nu a auzit în cariera sa profesională despre o "asemenea manieră primitivă de audiere", informează hotnews.ro. "Doresc să vă mai spun că un

proiect foarte important al Ministerului Public este cel care privește respectarea drepturilor fundamentale. Suntem în Europa mileniului III. Dacă într-adevăr ar fi adevărat conținutul ideatic al înregistrării de la o anumite unitate DNA, nu știm încă până nu vom vedea dacă este originală înregistrarea, dacă va fi adevărat pot să spun că o asemenea manieră primitivă de audiere și de discuție cu justițiabilul nu mi-a fost dat să aud în cariera profesională. Dar nu știm și noi nu discutăm că sunt niște proceduri în curs și nu vrem să anticipăm nimic", a spus Lazăr joi, la ședința de bilanț a Inspecției Judiciare, potrivit Agerpres.

3 >>>

Confindustria are o nouă conducere



Andreea Andrei

Giovanni Vilabruna, directorul Ansaldo Nucleare România, este noul președinte al Asociației Confindustria România.

Vincenzo Gaudino (Telecomponenti Romania SRL), Luca Rabbia (Gold Plast SRL), Davide Croveti (SCG Building Solution SRL) și Andrea Infrinccioli (Banca IFIS S.p.a) au fost aleși consilieri în echipa sa.

Echipa Confindustria România (2018-2020) este alcătuită din următorii: Alessandro Romei (Rina Simtex) în calitate de primvicepreședinte, Giulio Bertola (ADV Communications), Nicola Longo Dente (Unicredit), Roberto Falato (Boscolo&Partners Consulting), Fausto Mastrini (Auto Perugia), Wolfgang Meier (Pirelli), Alessio Miconi (OMA România) și Marco Nicastro (Agro Magisa).

Cine este Giovanni Villabruna?

Sunt, în primul rând, reprezentantul societății Ansaldo Nucleare în România din anul 1984, când am venit în România pentru a urmări proiectul de construcție și punere în funcțiune a Unităților 1 și 2 de la Centrala Nucleară de la Cernavodă, iar, de curând, am fost ales președinte al Patronatului Confindustria România, funcție de care mă simt onorat și, în același timp, sunt conștient de responsabilitatea asumată.

2 >>>

De când faceți afaceri în România?

Am venit în România acum aproape 34 de ani și de atunci am rămas aici. În această lungă perioadă de timp, am avut posibilitatea să asist la numeroase schimbări care au avut loc în România, având de asemenea oportunitatea să mă integrez în sistemul acesteia, atât din punct de vedere personal, cât și profesional, să apreciez calitățile și să înțeleg problemele din această țară, pe care o consider o parte din viața mea.



Giovanni Vilabruna: „Am venit în România acum aproape 34 de ani și de atunci am rămas aici [...] România are multiple avantaje competitive care trebuie valorificate, nu irosite.”



Peste un sfert din populația României trăiește în orașe cu proiecte Smart City

Pagina 4



Cum vede ARACO viitorul construcțiilor

Pagina 6



Siria: Un nou atac cu clor în Ghouta orientală

Pagina 8



MICA PUBLICITATE

anunturi.curierulnational.ro
trafic@curierulnational.ro
☎ 0757/279.306

519484071028799 07592